



	FECHA	05/10/2022
	NO. COMISIÓN	220920014
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIO	ÓN	
	INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	MARIO DE JESUS SEPULVEDA GARZA	
ADSCRIPCIÓN	GERENCIA DE PROGRAMAS Y PRODUCTOS DE CRÉDITO AGROPECUARIO	
CATEGORÍA/CARGO	GERENTE	
LUGAR DE LA COMISIÓN	TUXTLA GUTIERREZ	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 09/27/2022 Al 09/29/2022	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	SEGUIMIENTO A LOS CRÉDITOS OTORGADOS AL AMPARO DEL PROGRAMA CRÉDITO SEGURO	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	REALICÉ VISITA A PRODUCTORES DE MAÍZ Y CAFÉ ACREDITADOS MEDIANTE EL PROGRAMA CRÉDITO SEGURO CON EL OBJETIVO DE RECOPILAR INFORMACIÓN NECESARIA PARA EL SEGUIMIENTO DEL PROGRAMA, ASÍ COMO RECOGER TESTIMONIALES DE LOS ACREDITADOS. IGUALMENTE, SOSTUVE REUNIONES CON PERSONAL DE LA AGENCIA DE TUXTLA GUTIÉRREZ PARA DAR SEGUIMIENTO CONJUNTO A LA IMPLEMENTACIÓN PROGRAMA.	
	MARIO DE JESUS SEPULVEDA GAI	7
FIRMA AUTÓGRAFA		